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HA3SHAYEHHME Y OBJIACTDb ITPUMEHEHHWA

Cucrema HHPOpPManMOHHO-H3MEPUTENbHas  aBTOMAaTM3UPOBAaHHAs  KOMMEpYECKOro  yuera
anektposHeprun - AVIMC KYD OOO «VYpenroiirasnpoM» Ypesroickoe I'TlY (manee AHNUC KVYD
Vpenroiickoe I'TlY) npenna3nadena s U3MEpeHHs aKTHBHOH M peakTHUBHOM 3HEpPIHH, a TakkKe IS
AaBTOMATH3MpPOBaHHOro cOopa, 00paboTkH, XpaHEeHU U 0OTOOpaXKEeHHs HHpOpMAaIH.

O6nacteio npuMmenenus nannoit AMUC KV3D sgBnserca xomMmepueckuil y4é€r 3J€KTpPO’HEpPrHH Ha
VpenroiickoM I'TIY nmo yTBepxkaeHHOH METOAMKE BHIIOJIHEHUS HM3MEPEHHH KOJMYECTBA 3JEKTPHUYECKOH

SHEPTHH.

OIIMCAHHE

AVHC KVYD cocrouT u3 HHPOPMAMOHHO-U3MEPHTENBHEIX KoMmuekcoB (mamee - HWUK),
BKJIOYAIOMMX CIEAYIONE CPeICTBA H3MEPECHHMN:

- u3MeputenbHble Tpacopmaropsl Toka (TT) no I'OCT 7746;

- wu3MepurenbHble TpaHcopmaTopr Hanpsbkenud (TH) mo I'OCT 1983;

- MHOro¢yHKIIMOHANBHEIE CYETIUKH dJIEKTpUIecKoil sHeprud B cootBeTcTBHH ¢ ['OCT 26035-83 u
T'OCT 30206-94.

Ilepeuens uHPOPMAIHOHHO-U3MEPUTENBHEX KOMILIEKCOB, Bxomsmux B coctae AMHMC KV3, ¢
yKa3aHHeM HEIIOCPEACTBEHHO M3MepseMOH BEIUYHHEI, HAUMEHOBaHHMs BBOJA, THIIOB H KJIACCOB TOYHOCTH
cpencTB m3MepeHmi, Bxoxsmux B coctaB MUK, Homepa peructpamuu cpeacta B ['ocymapcTBEHHOM

peecTpe CpeACTB H3MEPEHH IpeicTaBleH B Tabmure 1.
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ANNC KVYD3 sBasercst nepapxuueckoi, TpeXypoBHEBOM, MHTEIPUPOBAHHOM, aBTOMaTHU3UPOBAHHOMN
CUCTEeMOH M cocToslled H3 HMH(OPMAIMOHHO-U3MEPUTENBHBIX KOMIUIEKCOB, HMH(OPMAIIOHHO-
BBIYMCIUTEIbHBIX KOMIUIEKCOB 3JIEKTPOyCTaHOBOK (nanee - IBKD) u nenrpansHoro uHpopmMaioHHO-
BBIUHCIIUTENIBHOTO KoMIuiekca (nanee - UBK).

[Mpunmun padorsr AUMC KVYD 3aknrouaercs B TpaHC(OPMHUPOBAHUY MEPBUYHBIX (Da3HBIX TOKOB
U HaNpsDKEHUH U3MEpUTEIbHBIMU TpaHCc(hopMaTOpaMy B aHAJIOTOBBIE CUTHAJIBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOpbIE
II0 TPOBOJHBIM JIMHUSAM CBSI3U IOCTYIIAIOT HA COOTBETCTBYIOLIME BXOZABI AJIEKTPOHHOI'O CUYETYMKA
anekTpuueckoil sHepruu (yposeb — MHUK). B cyeTunke MrHoBEeHHbIE 3HAYEHHUS AHAJIOIOBBIX CHUTHAJIOB
npeodpasyrorca B 1u(ppoBoi curHai. [1o MrHOBEHHBIM 3HAUEHMUSIM CHJIBl DJIEKTPUYECKOIO TOKa H
HaIpPsDKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIYHCISAIOTCS COOTBETCTBYIOLIME MIHOBEHHBIC 3HAYCHHS
aKTUBHOM, pPEAKTUBHOM M TOJHOM MOIIHOCTH, C Y4Y€TOM KO3(PQHUIMEHTOB TpaHCHOpMALUU
u3MepurenbHeix TpancopmatopoB Toka (TT) m nHampsokenus (TH). Dnextpudeckas sHeprus, Kak
MHTErpaJ Mo BPEMEHHU OT MOILIHOCTH, BBIUUCISIETCS ISl UHTEpBaoB BpeMeHH 30 MUH.

CpenHss akTuBHAs (peakTUBHAsI) 2JEKTPUYECKas MOIIHOCTb BBIYUCIISIETCS KaK CpeHEEe 3HAUCHUE
BBIUMCJICHHBIX MTHOBEHHBIX 3HAUYEHUI MOLIHOCTY Ha MHTEpBaJIe BpeMEHU ycpeaHeHus 30 MuH.

[{udpoBoii curHay ¢ BBHIXOJOB CYETYMKOB IO MPOBOIHBIM JIMHUAM cBs3H (MHTepdeiic RS-485)
noctynaet Ha Bxonbl JokanbHbIX YCIIJ[ RTU-325-E1-256-M3-Q-12-G (ypoens — UBKD) (3aBoackue
Homepa YCIIJI npencraBnenst B Tabmmie 2), T€ OCYIIECTBISICTCS XpaHCHHE H3MEPUTEIHHOM
uHpOpMalMy, ee HAaKOIUIEHWE M Mepefaya HaKOIUIeHHBIX JaHHBIX Ha ypoBeHb VIBK pernona. MBK

peruoHa ocyuiectBisieT nepenady napopmaryu B UBK Llentpa cOopa naHHBIX.

Tabnuua 2. 3aBoackue Homepa YCIO
3aBoackoun
O6bekT MoacTaHumA Homep YCNA
> PM-25 768
= YKMr-1A 544
o YKIr-1 660
e B3 "Ta6-Axa" 589
% YKMr-2 599
= YKMr-3 643
Q YKMr-4 596
>~ YKIMr-5 594
g YKMI-58 561
3 YKIr-6 646
= YKMT-7 600
S YKr-8 603
‘E’ YKIMr -9 749
g YKMr-10 601
> YKMr-11 658
5 YKMr-12 623
®) YKMr-13 610
o VKT - 15 755




Ha BepxHeM ypOBHE CHCTEMBI BBIMOJHICTCS OOpabOTKAa W3MEPHUTEIBLHOW HWH(POpPMAIUH,
(dbopMupoBaHME UM XpaHEHHE TMocTymnaroueil uHdpopMmanuu, o(opMIEHHE CIPABOYHBIX U OTYETHBIX
nokymeHToB. [lepenaya nHdopmanuy B 3auHTEpEeCOBaHHBIC OPTaHU3AIMKU OCYIIECTBISETCS OT cepBepa
0a3pl JAaHHBIX, IO KOMMYTHUPYEMBIM TeleOHHBIM JIMHUAM, uepe3 VIHTepHeT-mpoBaiinepa IO
ONTOBOJIOKOHHOW JIMHUM CBSI3W, IO COTOBOMY KaHaJly TME€peAauyd [aHHBIX M 1O BBIICICHHOMY
onTuyecKkoMy U poBOMY KaHay CBSI3H.

AUNUNC KVYD ocnamena cuctemoii obecriedenns enunoro Bpemenu (COEB), Bkimtouaromeit B cedst
MIPUEMHHUK CHUTHAJIOB TOYHOTO BPEMEHHU OT CIIyTHUKOB TJI00ANbHOM cucTeMbl no3uimonupoBanus (GPS).
[TorpemrHoCTh CHUCTEMHOTO BpEeMEHH He TpeBbimaer 5 c. Cucrema oOecredeHus: €IMHOTO0 BPEMEHH
(COEB) BrimonHeHa Ha 6a3e ycTpoicTBa cHHXpoHU3aIuu eauHoro Bpemenn Y CCB-35HVS.

J7 3a1uThl U3MEPUTENBHON CUCTEMbI OT HECAHKIIMOHUPOBAHHBIX U3MEHEHUH (KOPPEKTHUPOBOK)
MPEAYCMOTPEH MHOTOCTYIIEHYAThIM JOCTYI K TEKYIIMM JAaHHBIM U MapamMeTpaM HACTPOUKU CHUCTEMBI
(271eKTpOHHBIE KITIOUX, UHIMBUIyATIbHBIC TTAPOJIN U MPOTPAMMHBIE CPEACTBA ISl 3alUThI (halioB U 0a3bl

JTAHHBIX ).



OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoBHble TexHnueckue xapakrepuctuku AUNC KY3 npencrasiensl B Tabnuue 3.

Tabnuua 3. XapaktepuCcTUKMU U3MepUTeNbHbIX KAaHANoB
B3 "Tab-Axa"

NUK HaunmeHoBaHMe napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA A=50;B=50;C=50
| e o oo e g oo ot | coneet | cony=08 | cos0
- a:-' - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
~ - - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -Iny +0.97 +1.20 +1.82
T § [-savenasone toka 11=02.. 1.0 Iy £0.92 | #1.10 £1.62
o - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprv nNpu goseputenbHon BeposATHocTh 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.22 +0.86
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
JonycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA A=50;B=50;C=50
& | choTpImIeoKoh SHepr oA AOBCDATANLION BOPORTHOCTA 0.05. % - e cosg=1 | 005¢=08 |  00sg=0.5
~ a:-' - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
‘r:' o - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
g | -Bananasone Toka |1 =0.2 .. 1.0 -Ins +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUIN KONNMYeCcTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm Npu goseputenbHon BeposATHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB
B3 "Ta6-Axa"

UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 75/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 1..90
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH¢/UHy), B otcytcTeyeT TH
HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
I R o i e
© g:" - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +2.39 +3.28 +5.61
~ - - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.66 +2.15 +3.29
é - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.54 +1.83 +2.49
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
paHMUbI 4OMYCKaeMO OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +4.94 +3.13
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.63 +1.80
- B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.76 +1.28
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.71 +1.26
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
o HomuHanbHas Harpyska TH, BA A=50;B=50;C=50
~ E - B AvanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
~ e - B AnanasoHe Toka |y =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
8 - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
E - B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
= paHMLbI 4OMNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4=0.02 .. 0.05 -H, +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB
B3 "Ta6-Axa"

UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 75/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 1..90
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH¢/UHy), B otcytcTeyeT TH
HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA
o | SheKrpuieckOR SwoprAA N AOBCPATERLHON BEpORTHOOTA 0.06: e - e cosy=1 | c0s¢=08 | c0s9=05
o ; - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -In +2.39 +3.28 +5.61
E o - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.66 +2.15 +3.29
T LIIJ - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.54 +1.83 +2.49
= - B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
paHMUbI 4OMYCKaeMO OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +4.94 +3.13
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.63 +1.80
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.76 +1.28
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.71 +1.26




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

PI1-25
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 600/5
JonycTumblii Anana3oH NepBUMYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 10000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
© | choXTpImIeoKoh SHepr oA AOBCDATANLION BOPOATHOCTA 0.05. % - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0s9=05
- 3:" - B AgnanasoHe toka |y =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
@ - - B AMana3oHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +0.97 +1.20 +1.82
§ - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
m - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPELIHOCTM peaynbTaTta U3MEpPeHMii KONMYECcTBa peakTUBHOM L .
3NEKTPUYECKON IHEPrnM Npu goseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.23 +0.86
- B AnanasoHe 1oka |1 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbii ToK (IH1/IHz), A 600/5
JonycTMmbIi AnanasoH nNepBruYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 10000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
o | o momrench con e oo P e NP oo SO | copoet | cong=08 | cosee0
~ 3;" - B ananasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 £1.27 +1.57 12.43
g' LE[I" - B gvanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
] - B gvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
@ | - ananasone Toka | = 1.0 .. 1.2l +0.92 +1.10 +1.62
[paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOW NOrPeLIHOCTU pedynbTaTta U3MEepPEHUI KONMYECTBA PeaKTUBHOM L —
3ANEKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe toka 11 =0.2 .. 1.0 -Ix, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI-1
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 600/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
£ | ShoXTDImIGoKOh SHepr oA AOBCDATANION BOPORTHOCTA 0.05. % - o cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
8;'. - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
A ‘;[ - B gnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
Q - B AMana3oHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM NOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUIN KONNYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm nNpu goseputensHon BeposaTHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.43 +1.01
- B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 600/5
JonycTumblii Anana3oH nepBUMYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHaneHoe Hanpsbkerne (UH1/UHp), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
&y | SheKTpIieoKon Suap oW ACBEPATGNLHOA BopOATHOGT 005, B cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
~ z - B AuanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +1.27 +1.57 +2.43
- (; - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +0.97 £1.20 +1.82
§ - B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUIN KONNMYecTBa peakTUBHOWN L L
3ANEKTPUHECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BeposdtHoctn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI-1
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 75/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..90
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B otcytcTeyeT TH
HomuHanbHas Harpyska TH, BA
paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonimyecTBa akTMBHOW _ _ _
™ 3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
o & |-savanasone toka 1=0.02 . 0.05 Iny $2.39 +3.28 +5.61
- E - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.66 +2.15 +3.29
8 - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.54 +1.83 +2.49
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.54 +1.83 +2.49
MpaHMUbI OMYyCKaeMOii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEpPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposaTHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B guanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 ‘IH4 14.94 +3.13
- B AnanasoHe toka l1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.63 +1.80
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.76 +1.28
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.71 +1.26
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 75/5
JonycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 1..90
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B otcytcteyet TH
HomuHanbHas Harpyska TH, BA
S | chorTpimieckon SHepr oA AOBCDATANION BoPORTHOCTA 0.05. % & o e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
o Z | - B avanasone Toka | =0.02 .. 0.05 -l +2.39 +3.28 +5.61
N o - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy 1+1.66 +2.15 +3.29
5 - B gvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 ‘IHq +1.54 +1.83 +2.49
= - B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.54 +1.83 +2.49
paHMUbI 4OMyCKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLHOCTN pesynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +4.94 +3.13
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.63 +1.80
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.76 +1.28
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.71 +1.26




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKIMr-1A
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 800/5
[onycTumbIN AvanasoH NepeuYHOro Toka, A 8..960
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
paHWUbI AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHuii KoiMyecTBa akTUBHOW
; SJF')IEKT[I)-lI/IHeﬂCKOyVI SHeprum npu /:l,OBepVITeJ'IbHO‘;I BepOﬂTHCF:CTV)I, 0.95;, % i cose=1 cos(=0.8 cosp=0.5
- ) - B AnanasoHe Toka |41 =0.02 .. 0.05 -IH4 $1.27 1.57 +¥2.43
fi: o - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
& | -5 avanasore Toka 11=0.2 . 1.0 1w, £092 | #1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pesynbTaTa M3MEPEHUN KONNMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm Npu goseputenbHon BeposATHocth 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 800/5
[onycTuMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 8 ..960
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
o | T aomieenor oncrioruil ToouoT peoysieT NP TSI WO | et | cos0m08 | conne05
o~ & - B AnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 ‘IH4 +1.27 1.57 +2.43
fE ‘EE - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
§ - B AmanasoHe Toka |1 = 0.2 .. 1.0 -l +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM NOMPELLHOCTM pesynbTaTa M3MEpPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUHECKON SHEprv Npu goseputensHon BeposATHocTn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKIMr-1A
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
[onycTumbI AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenve (UH1/UHy), B 6000/100
o HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
o E - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 12.26 +2.98
g 8 - B ananasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
@) - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH4 +1.56 +1.78 +2.24
E - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
) "paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONNMYeCcTBa peakTUBHOWN L L
o0 3NEKTPUYECKON SHEprnm Npu goseputenbHon BeposATHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 300/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
o g - B AvanasoHe toka l1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g :. - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPeLIHOCTM pedynbTaTta U3MEpPeHUii KoNMYecTea peakTUBHOM . -
3NEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposaTHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNI-2
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 600/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
o | e o oo oo g P e ot | conoet | cony=08 | cos0
5 - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
g E— - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
g | -Bavanasone Toka 11=0.2.. 1.0 -Ing +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTU pe3ynbTaTta U3MEepPEHUI KONMMYECTBA PeaKTUBHOM L —
3NEKTPUYECKON SHEprm nNpu goseputensHon BeposaTHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B gvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.22 +0.86
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 600/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
o | e o oo e e oo ot | copoet | cong=08 | cos0
~ g:" - B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 1243
3\ (E[f - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
Q - B AvanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IHs +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
MpaHMUbI OMYCKaeMOii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEprnM Npu goseputenbHoi BeposiTHocth 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNI-2
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 75
© ® - B guanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 ‘IH4 +1.99 +2.26 +2.98
N = - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
§ - B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
o - B Agnana3soHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl AONYCKaeMOo OTHOCUTESBHOM MOrPELIHOCTY peaynbTaTta U3MEpPEHMIn KONUYECTBa PeakTUBHOM L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
o | Dot Aol onEr el T peoyuTeT NP TSI U | et | cos0m08 | conne05
~ a:-' - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g > - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
I - B AMana3oHe Toka |y =1.0 .. 1.2:IH +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl AONYCKaeMOo OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTU peaynbTaTta U3MEPEHMIA KONMYECTBa pPeakTUBHOM L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka I =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNI-2
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
S | SheKIpUIBCKOR SwoprAA N AOBCPATERLION BepOTHOGTA D.06: % - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0s9=05
<« a:-' - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g > - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
= - B AgnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -4 +1.56 +1.78 +2.24
T - B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI AOMYCKaeMOii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEpPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW . -
3ANEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BeposaTHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +3.21 2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NnepBuUYHOrO Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
© HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
N paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPEeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonimyecTBa akTMBHO _ _ _
P 3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu AoseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
© Eﬁ - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 +2.26 +2.98
g 8 - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
8 - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
E - B gvanasoHe toka |y =1.0 .. 1.2:Iny +1.56 +1.78 +2.24
= paHMUbI 4OMyCKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLHOCTN pesynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNI-2
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
© aﬁ - B AvanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g g - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
= - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
g - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPELIHOCTM peaynbTaTta U3MEpPeHMii KONMYECcTBa peakTUBHOM L .
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AgvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 100/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 1..120
o HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
: HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
:— HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
e = - > .
o g - B AvanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
~ é - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
E - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
e - B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H, +1.56 +1.78 +2.24
8 FpaHuLibl OMYCKAEMOIA OTHOCUTENBHON MOTPELIHOCTH pesynbrara U3MEpEHMIi KONMYECTBa PeakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
N 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu AosepuTenbHon BeposTtHocTn 0.95:, %
E - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.55 +1.25
- B AgvanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKr-3
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
T | ohacroimieckon Suaprn v A0BOPMTENLHOH BapOATHEGT 0,851 0k cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
- 5 - B AnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IHs 1.27 1.57 +2.43
™ E[ - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
Q - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOW NOrPeLIHOCTU pedynbTaTta U3MEepPEHUI KONMYECTBA PEaKTUBHOM L —
3NEKTPUYECKON SHEprm Npu goseputenbHon BeposATHocth 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTuMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
~ o - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
™ f[ - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
§ - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
paHMLbI 4OMyCKaeMoii OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEprnM Npu goseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -In, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNIr-3
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
JonycTumblii Anana3oH NepBUMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
- HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
- paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonimyecTBa akTMBHOW _ _ _
P 3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
E | -8 avanasone Toka 11 =0.02 .. 0.05 -In; +1.99 +2.26 £2.98
g § - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
(@) - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
g - B gvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH4 +1.56 +1.78 +2.24
E MpaHmLbl AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPELLIHOCTY pe3yanaTaomsmepeHMV| KoNnM4yecTBa peakTUBHO sinp=0.6 sin=0.87
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, %
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNIr-4
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
E - B AnanasoHe Toka |41 =0.02 .. 0.05 -IH4 $1.27 1.57 +¥2.43
; %[ - B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +0.97 +1.20 +1.82
Q - B AMana3oHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IH +0.92 +1.10 +1.62
@ | - 8 avianasome Toka |1 = 1.0 .. 1.2:Ih +0.92 +1.10 +1.62
paHMLbI 4OMYCKaeMoi OTHOCUTENbHOW NOrPeLLHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C =10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
~ g - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +1.27 +1.57 +2.43
< ﬁ - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
] - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMOn OTHOCUTENBHOWM NOrPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUIN KONNMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm Npu goseputenbHon BeposaTHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM N3MepUTenbHbIX KaHanoB
YKINr-4
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
? - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -lH, +1.99 +2.26 +2.98
3 E - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
E - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
- B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPELIHOCTM peaynbTaTta U3MEpPeHMii KONMYECcTBa peakTUBHOM L .
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbii ToK (IH1/IHz), A 100/5
JonycTMmbIi AnanasoH nNepBruYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
o HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
L | s ool oveon e orpeurer P e PO LT WO | copynt | coue08 | cose=05
- E - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
; o - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
8 - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
> - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.56 +1.78 +2.24
E FpaHuLibl fOMYCKAEMOil OTHOCUTENLHON MNOTPELIHOCTY PE3yribTaTa 3MEpEHUI KONHECTBa PeakTUBHON sinp=0.6 sin=0.87
3ANEeKTPUHECKON SHeprm nNpu goseputensHon BeposdTtHoctn 0.95:, %
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKIIr-5
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IHz), A 400/5
JonycTnmbin gnanasoH NepBUYHOro Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
. | T semsemenor onecriorul TopounocT peoysieT P eI WO | et | cos0m08 | om0
3;-. - B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +1.27 £1.57 +2.43
; é - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
] - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -In, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +0.92 +1.10 +1.62
paHMUbI AOMYyCKaeMOi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEpPEHWn KONMYecTBa PeakTUBHOW L -
3NEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposATHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
© | SheKTPUISCHOR SHopTAN MDA AOBEDATERLHON BEpOMTHOOTA 0.061 e e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
~ é‘ - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
0 o - B AvanasoHe Toka |4 =0.05.. 0.2 -IH; +0.97 +1.20 +1.82
§ - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H, +0.92 +1.10 +1.62
paHMUbI 4OMYCKaeMo OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3ANEeKTPUHECKON SHeprm nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe toka 11 =0.2 .. 1.0 I, +1.23 +0.86
- B AgnanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI-5
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTuMbIN AManasoH NepBMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
« paHMUbI AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHuii KoiMyecTBa akTUBHO _ _ _
& 3NEKTPUYECKON IHEprnM Npu goseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
E - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
% S - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
o) - B AnanasoHe Toka 11 =0.2.. 1.0 -IHs +1.56 +1.78 +2.24
g - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
C "paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pesynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
= 3NEKTPUHECKON SHEprm nNpu goseputenbHon BeposATHoctu 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AvanasoHe toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lH), A 150/5
JonycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 2..180
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| SPortpmiat(on meprtt o AOSOPMTONLIOR BapORTOCT 0981 % cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
- ‘; - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -In; +1.99 +2.26 +2.98
; E. - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.59 +1.89 +2.50
E - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHMUbI AOMYyCKaeMOi OTHOCUTENBHOW NOrPELLHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPEHWit KONMYecTBa PeakTUBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposaTHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKIIr-58
HNHUK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa akTMBHOW _ _ _
N ANEKTPUYECKOW 3Heprun npu goseputensHomn BepostHoctn 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
- & - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 £1.27 +1.57 +2.43
% ‘EE - B AvanasoHe Toka |y =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
é - B AnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
paHMLbI 4OMNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrPELLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW . .
3NEKTPUHECKON IHEPrnM Npu AosepuTenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IHq +1.23 +0.86
- B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBuUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
: - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
g :I. - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +0.97 +1.20 +1.82
0 §: - B AnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
m - B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IHq +0.92 +1.10 +1.62
paHuLbl 4OMYCKaeMon OTHOCUTENBHON NOrPELLHOCTM pe3ynbTaTa U3MepeHnii KONMYecTBa peakTUBHOM . .
3NEKTPUYECKON IHEprnM Npu goseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq £1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNIr-58
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue

HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80

- § - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 +2.26 +2.98

g a. - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50

0 & - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl 4ONYCKaeMOol OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTU peaynbTaTta U3MEPEHMIn KONMYecTBa peakTUBHOM L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKINI-6
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
"paHuubl gonyckaemon OTHOCUTENbHOM n n
z - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -In +1.27 +1.57 +2.43
S T |-Bamanasore Toka 11=0.05.. 0.2 Iy +0.97 +1.20 +1.82
c% - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
- B AvanasoHe Ttoka |4 =1.0 .. 1.2-1H +0.92 +1.10 +1.62
"paHWLbl 4ONYCKaeMOn OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BeposdtHoctn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B anana3soHe Toka | =0.02 .. 0.05 -IH, 213 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomMuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
= | SHOKIDUIBCKOR SHoprAA MDA AOBCPATERLNON BEpORTHOOTA D.06: %o - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
S;'. - B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
3 %[f - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -Iny +0.97 +1.20 +1.82
Q - B AMana3oHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
paHMUbI AOMYCKaeMoii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MeEpPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW L -
3NEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposaTHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.23 +0.86
- B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2:IHq +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKINI-6
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpyska TH, BA 75
| o oot cron e oo oo e epo i oreese S0t | copoet | cong=08 | cosee0
; - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
$ :" - B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |y =0.2.. 1.0 IH4 +1.56 +1.78 +2.24
- B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM NOMPELLHOCTM pedyrnbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUHECKON SHEprm nNpu goseputenbHon BeposATHoctu 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Ttoka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka |1 =1.0.. 1.2:IHq +1.50 +1.22
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IHz), A 300/5
JonycTMmbIn ananasoH nepernYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
c;-)' - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH +1.99 +2.26 +2.98
‘9_ :" - B gvanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
© ; - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI 4OMYCKAaeMO OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprum nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-6
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
L | e oo ot e e g P oo SOt | ot | con08 | come0
N E - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 12.26 +2.98
S > - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
= - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 12.24
T - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl AONYCKaeMOo OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTU peaynbTaTta U3MEPEHMUIn KONUYECTBa pPeakTUBHOM L L
3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu AosepuTenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AgvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 300/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
| e sonrraonc chon ek opeurocn peor ot b onecsa SR | cosoet | cong=03 | _conee0
© E - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +1.99 +2.26 +2.98
© iy - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.56 +1.78 +2.24
MpaHULbl AONYCKaeMOol OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTM peaynbTaTta U3MEPEHMIn KONMYECcTBa peakTUBHOM L L
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-7
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 400/5
JonycTumblii Anana3oH nepBuMYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| e oo o e e g P O SOt | copget | con08 | come0
& - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 £1.27 +1.57 +2.43
: o - B AvanasoHe Toka |y =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
§ - B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H, +0.92 +1.10 +1.62
MpaHuLbl AONYCKaeMOo OTHOCUTESBHOM MOrPELIHOCTY peaynbTaTta U3MEpPEHMIn KONUYECTBa PeakTUBHOM L L
ANEeKTPUYECKOW 3Heprumn npu goseputenoHon BepoaTHoctn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +2.13 +1.48
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBuYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| s sonrraonch chon ook oot peor et Mepo onecsa JOH | cosoet | cong=03 | _conee0
S;'. - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
S CEIE - B AnanasoHe Toka |41 =0.05 .. 0.2 -Iny +0.97 +1.20 +1.82
Q - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
@ | - s pwanasome Toka |1 = 1.0 .. 1.2:Iny +0.92 +1.10 +1.62
MpaHULbl AONYCKaeMOol OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTM peaynbTaTta U3MEPEHMIn KONMYECcTBa peakTUBHOM . L
3ANEeKTPUHECKON SHeprm nNpu goseputensHon BeposdTtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe toka 11 =0.2 .. 1.0 I, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-7
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| e ool ot oo e g PR oo SOt | copget | cone08 | come0
= - B ananasoHe Toka |y =0.02 .. 0.05 -IHq +1.99 +2.26 +2.98
E ;- - B AvanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH; +1.59 +1.89 +2.50
g - B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
- B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPELIHOCTM peaynbTaTta U3MEpPeHMii KONMYECcTBa peakTUBHOM L .
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.50 +1.22
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
- HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
%ﬁ HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
a = - . ~
S | ohextpimIeGOn SHoprA nph AOBEPUTENION BopORTHEGN 0081 o o cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
§ - B guanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
'03_ aOJ - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.56 +1.78 +2.24
> - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
8 "paHnLpI ,ELOI'IyNCKaeMOVI OTHOCUTENBHON MOrpeLIHOCTI pesyrnbTara N3MEepeHU Konm4yecTBa peaKkTUBHOMN sing=0.6 sing=0.87
o) 3ANEKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % ) )
2 - B Anana3soHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 ‘IHj +3.21 +2.41
= - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2.. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMr-7
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
JonycTumblii Anana3oH NepBUMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
“® MpaHuLbl 4ONYyCKaeMoi OTHOCUTENbHOM MOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MEPEHUIA KONMYECTBA aKTVBHOW _ _ _
& 3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
C | - s avanasome Toka |1 =0.02 .. 0.05 Ik £1.99 +2.26 £2.98
E g - B gvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +1.59 +1.89 +2.50
8 - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH, +1.56 +1.78 12.24
E - B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.56 +1.78 +2.24
= MpaHuLbl oNyCcKaeMoii OTHOCUTENbHOM NMOrPeLIHOCTU pe3ynbTaTa U3MEPEHUIA KONUYECTBA PEaKTUBHOM Lo L
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gvana3soHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq £1.55 +1.25
- B AnanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKINIr-8
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
O R e i e
é - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
; ‘EE - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +0.97 +1.20 +1.82
§ - B AvanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHWLbl 4ONYCKaeMOn OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm nNpu goseputensHon BeposaTHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
JonycTumblii Anana3oH nepBUMYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
© | chorTpimIeokon SHepr oA AOBCDATANION BOPORTHOCTA 0.05. % - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
N 3:" - B AgnanasoHe toka |y =0.02 .. 0.05 -IH4 £1.27 +1.57 +2.43
e} %[1" - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +0.97 +1.20 +1.82
§ - B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +0.92 +1.10 +1.62
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
paHMLbI 4OMYyCKaeMoii OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L .
3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +2.13 +1.48
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.43 +1.01
- B AvanasoHe toka 11 =0.2 .. 1.0 I, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKINIr-8
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
E - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g E, - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
E - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
- B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI AOMYyCKaeMoii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW . -
3NEKTPUYECKON SHEprnM Npu goseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % sinp=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
~ HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
N "pannupl ,qonyu0|<ae|v|0|7| OTHOCUTENBHON MOrpeLIHOCTY peayanaTaomamepeHmVl KOnm4ecTBa aKkTMBHON cosg=1 C0s9=0.8 C0s¢=0.5
z 3MEKTPUYECKON IHEPTUW NpY AoBepuTenbHoi BepositTHocTh 0.95:, %
C - B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
- ; - B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.59 +1.89 +2.50
® 8 - B AnanasoHe toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 +2.24
g - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.56 +1.78 +2.24
E MpaHmLbl AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPELLIHOCTH pesyanaTaomsmepeHMﬁ KoNnm4yecTBa peakTMBHOW sin=0.6 sin=0.87
3NEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, %
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-10
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 80
- ‘E - B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
= 2 - B AvanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH; +0.97 +1.20 +1.82
o - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLpbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM NOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONNMYeCcTBa peakTUBHOWN L L
3ANEKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BeposdtHoctn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +2.13 +1.48
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.43 +1.01
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.22 +0.86
HoMuHanbHbI ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTuMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
= | SheKIPUIBCKOR SHoprAA N AOBCPATGRLHON BopORTHOOTA D.96: % - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
N E - B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; 1.27 £1.57 +2.43
o S - B gnana3soHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +0.97 +1.20 +1.82
- o - B AnanasoHe Toka |4 =0.2.. 1.0 -IH, +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +0.92 +1.10 +1.62
MpaHMUbI OMYCKaeMOii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEpPEHWit KONIMYecTBa PeaKTUBHOW . -
3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3.

XapaKTepMcleM n3MepuTesibHbIX KaHamnoB

YKMNIr-10
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
SMEITD GO SHEp M AOBEDATENoNOR BEpOATHOCTA 0.05, %o e cosg=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
«\—)_ - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
E E - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
E - B Anana3soHe Toka |4 =0.2.. 1.0 -IH, +1.56 +1.78 12.24
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl 4ONYCKaeMOol OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTU peaynbTaTta U3MEPEHMIn KONMYecTBa peakTUBHOM L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
JonycTumblii Anana3oH nepBUMYHOro Toka, A 1..120
< HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
= HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
g_ HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
< g[ - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
; m - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
= C - B AnanasoHe Toka |4 =0.2.. 1.0 -IH, +1.56 +1.78 12.24
8 - B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +1.56 +1.78 +2.24
@) MpaHuULbl A0MYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPeLIHOCTM pedynbTaTta U3MepPeHuii KoNMYecTea peakTMBHOM . -
) 3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
E - B gnanasoHe Ttoka |4 =0.02 .. 0.05 -lH, +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-10
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue

HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
SMEITD GO SHEp M AOBEDATENoNOR BEpOATHOCTA 0.05, %o e cosg=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05

© g - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -In +1.99 +2.26 +2.98

g E - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50

T E - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl 4ONYCKaeMOol OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTU peaynbTaTta U3MEPEHMIn KONMYecTBa peakTUBHOM L L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sin=0.87
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-11
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 600/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
— & - B AvanasoHe Toka | =0.02 .. 0.05 -In4 +1.27 +1.57 $2.43
= % - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +0.97 +1.20 +1.82
= - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -1, +0.92 +1.10 +1.62
D - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +0.92 +1.10 +1.62
MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESIbHOM MOrPeLIHOCTM peaynbTaTta U3MEpeHMii KoNMYecTBa peakTUBHOM L .
3NEKTPUYECKON IHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B guanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 600/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 6..720
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH4/UHy), B 6000/100
HomuHanbHasa Harpyska TH, BA 75
~ E - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
:' 2 - B AvanasoHe Toka |1 =0.05.. 0.2 -IH; +0.97 +1.20 +1.82
g - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +0.92 +1.10 +1.62
a - B gnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
MpaHuLbl AONYCKaeMOo OTHOCUTESBHOM MOrPELLHOCTY peaynbTaTta U3MEpPEHMUIn KONMYECcTBa peakTUBHOM L L
3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +2.13 +1.48
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.23 +0.86
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.22 +0.86




Tabnuua 3.

XapaKTepMCTVIKVI n3MepuTesibHbIX KaHamnoB

YKNr-11
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 300/5
[onycTumbI AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
5 § - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 12.26 +2.98
R C?; - B ananasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
T o - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 12.24
- - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOW NOrPeLIHOCTU pedynbTaTta U3MEePEHUI KONMMYECTBA PeaKTUBHOM L —
3NEKTPUYECKON SHEprnm Npu goseputenbHon BeposATHocth 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 200/5
JonycTMmbIn ananasoH neperYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 75
g - B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
g. 3:; - B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.59 +1.89 +2.50
- E - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 12.24
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI AOMYCKaeMOi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MepPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW . -
3ANEKTPUYECKON SHEeprm nNpu goseputenbHon BeposaTHoctu 0.95:, % $ing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B AnanasoHe toka 11 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-11
HNHUK HaunmeHoBaHNe napamMeTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
N HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH4/UHy), B 6000/100
? HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
S paHuLbl 4ONYCKaeMO OTHOCUTESLHOM MOrPELLHOCTM pesynbTaTta U3MepeHuil KONMYecTBa akTUBHOM _ _ _
g 3NEeKTPUYECKOWN 3Hepruv npu gosepuTenbHoi BepositHocTy 0.95:, % cos¢=1 cosq=0.8 c05¢=0.5
- ; - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
= C - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
- > - B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 ‘IHq +1.56 +1.78 +2.24
8 - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
o MpaHuULbl AOMYCKaeMOol OTHOCUTESbHOM MOrPeLIHOCTM peaynbTaTta U3MEpeHMii KONMYECcTBa peakTUBHOM L .
E 3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu AosepuTenbHon BeposTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
= - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 200/5
JonycTMmbIn AnanasoH neperuYHOro Toka, A 2..240
Q HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
_8;'. HomMuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
T HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
3 paHuLbl 4ONYCKaeMOo OTHOCUTESLHOM MOrPELLHOCTM peaynbTaTta U3MepeHuii KONMYECTBa akTUBHOM _ _ _
& 3NEeKTPUYECKON SHEepruu npu gosepuTenibHoin BepostHocTy 0.95:, % coso=1 cos¢=0.8 c0s¢=0.5
© i - B Aanana3soHe Toka | =0.02 .. 0.05 -IH; +1.99 12.26 +2.98
= § - B AManasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 ‘I +1.59 +1.89 +2.50
E - B gnanasoHe Toka |41 =0.2 .. 1.0 IH4 +1.56 +1.78 +2.24
> - B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.56 +1.78 +2.24
8 FpaHNLibl 0MYCKAEMOil OTHOCUTENBHON MOTPELIHOCTH pesynbrara U3MEpEHMIi KONMYECTBa PeakTUBHOM sinp=0.6 sin=0.87
o 3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu goseputenbHon BeposTtHocTn 0.95:, %
E - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
= - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AnanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-11
MUK HaumeHnoBaHue napamerpa 3HaveHue
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 200/5
[onycTumbI AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenve (UH1/UHy), B 6000/100
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
& | ohartoumieckon Suaprt v A0BODMTENLHOR BopoATHbG 0,851 6 cosg=1 | c05=08 |  00sg=05
- §_ - B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH +1.99 +2.26 +2.98
= § - B AManasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
- E - B gvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 ‘IHq +1.56 +1.78 +2.24
g - B AnanasoHe toka |1 = 1.0 .. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
E "pannupl ,qonyu0|<ae|v|0|7| OTHOCUTENBHON MOrpPeLIHOCTY peayanaTaomamepeHmVl KOnm4yecTBa peakT1BHON sing=0.6 sing=0.87
= 3MEKTPUYECKON IHEPTUW NpY AoBepuTenbHon BepositTHocTh 0.95:, %
- B AvanasoHe Toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka 1 =1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22
HomuHanbHbii ToK (IH1/IH2), A 150/5
JonycTMmbIn ananasoH nNepeBruYHOro Toka, A 2..180
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
&3 HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
it - - » -
® 8 - B AvanasoHe toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
= O - B ananasoHe Toka | =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
§ - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 +2.24
:?:: - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
8 "paHnupI ,ELOI'IyNCKaeMOVI OTHOCUTENBHON MOrpeLIHOCTH peayanaTa N3MEepeHU Konm4yecTBa peaKkTUBHOMN sing=0.6 sing=0.87
; 3ANEKTPUHECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, %
- B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-12
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenue (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KoniyecTBa akTMBHOW
? 3ﬁeKTrlJ-lmq§c:Ko):7| 3Hepruu npu nosepMTeanoﬁ)ﬁ BepochF))cn}l/ 0.95:, % i cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
- z - B AmanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +1.99 +2.26 +2.98
N 2 - B AvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In +1.59 +1.89 +2.50
§ - B AvanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
m - B AgvanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI 4OMYCKAaeMOo OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B aManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.50 +1.22
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IHz), A 400/5
JonycTnmbln gnana3oH NepBUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomMuHanbHas Harpyska TH, BA 75
S | sheKrpUIeCKOR SwoprAA N AOBCPATGNLHON BopomTHOOTA D.96: e @ e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
~ E - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
‘tj S - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
§: - B AvanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
M - B agnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
paHMLbI 4OMNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -In, +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-12
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
= HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
g HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
% HomuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
2 | SneTpIieon onep oW A0BGPATONLAOA BopOATOGTH 005, B e cosp=1 | c0sg=0.8 | c0sp=05
- E - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
; ? - B gnana3oHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +1.59 +1.89 +2.50
o é - B gvana3soHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 £1.78 12.24
; - B AnanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
8 "pannupl ,ELOI'IyNCKaeMOVI OTHOCUTENBHON MOrpeLIHOCTI pesyrnbTara N3MEepeHU Konm4yecTBa peakTUBHOMN sing=0.6 sing=0.87
(@] 3ANEeKTPUHECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BeposdtHoctn 0.95:, %
E - B gnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ix4 +3.21 +2.41
= - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gvana3soHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |1 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
| SheTmieocon suepr ipw AcBePATGNLAOA BopOATOGTA 005, B e cosy=1 | c0s¢=08 | c0s9=05
© T | - B avanasone Toka 11 =0.02 .. 0.05 -IH; 1.9 +2.26 £2.98
& % - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
IS - B ananasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH, +1.56 +1.78 +2.24
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.56 +1.78 +2.24
MpaHuLbl oNyCKaeMoii OTHOCUTESbHOM NOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MepeHUid KoNMYECTBa peakTUBHOM Lo L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprum nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH +3.21 2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-12
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
3 MpaHuLbl 4oNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOM MOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MEPEHUIA KONMYECTBA aKTVBHOW _ _ _
a:-' 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputensHon BeposTtHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
~ = - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +1.99 +2.26 +2.98
2 g - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
T 8 - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
E - B gnanasoHe toka |y =1.0 .. 1.2:IHq +1.56 +1.78 +2.24
= MpaHuLbl AoNyCKaeMoli OTHOCUTESbHOM NOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MepPeHUid KONUYECTBa PeakTUBHOM Lo L
3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, % $ing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B AvanasoHe Toka |1 =1.0 .. 1.2-IH +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKNr-13
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
: SMEITD GO SHEp M AOBEDATENoNOR BEpOATHOCTA 0.05, %o e cosg=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
- x - B AnanasoHe toka I1=0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 12.43
‘é ?E - B gvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +0.97 +1.20 +1.82
§ - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +0.92 +1.10 +1.62
- B AvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +0.92 +1.10 +1.62
paHMUbI AOMYyCKaeMOoi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW L L
3NEKTPUYECKON IHEprnM Npu goseputenbHoi BeposiTHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B gnanasoHe Ttoka l4=0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.43 +1.01
- B AnanasoHe toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.23 +0.86
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH; +1.22 +0.86
HomuHanbHbIi ToK (IH1/IHz), A 400/5
JonycTnmMmbln gnana3oH NepBUYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomMuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 75
N e T i
N E - B gnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
© ~ - B AvanasoHe Toka 11 =0.05 .. 0.2 -In +0.97 $1.20 +1.82
- § - B AvanasoHe Toka |4 =0.2 .. 1.0 ‘IHq +0.92 +1.10 +1.62
o - B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUIN KONNYecTBa peakTUBHOWN L L
3ANEKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodTHoctn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHy +2.13 +1.48
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +1.43 +1.01
- B ananasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.23 +0.86
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNIr-13
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 200/5
[onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 2..240
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomMmuHanbHas Harpy3ka TH, BA 75
paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa 3MepeHuii KonmyecTBa akTMBHOW -1 08 05
Q 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputensHon BeposTtHocTn 0.95:, % cose= coS@=0. CcOSQ=1.
o = - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
) s - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
% - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 +2.24
; - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
paHMUbI AOMYyCKaeMOoi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEPEHWit KONIMYecTBa PeakTUBHOW Sine=0.6 in0=0.87
3NEKTPUYECKON IHEprnM Npu goseputenbHoi BeposiTHoctu 0.95:, % o= Sing=0.
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
©
- HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
T
) HomuHarnbHas Harpyska TH, BA 75
I = - v -
' paHMUbI 4ONyCcKaeMoi OTHOCUTENBbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonimyecTBa akTMBHOW _ _ _
E 3NEKTPUHECKON SHEPrnM Npu AosepuTenbHon BeposTHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
[
© > - B AvanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -In4 +1.99 12.26 +2.98
© 8 - B avanasoHe Toka 11 =0.05 .. 0.2 -IH +1.59 +1.89 +2.50
g - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
E - B AvanasoHe Toka |4 =1.0.. 1.2:IHq +1.56 +1.78 +2.24
— paHMUbI AOMYCKaeMOii OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3yrbTaTa U3MEpPEHWit KONMYecTBa PeakTUBHOW Sine=0.6 in0=0.87
E 3NEKTPUYECKON IHEprnM Npu goseputenbHon BeposiTHoctu 0.95:, % ING=0. Sing=0.
= - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B auanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKIIr -9
HNHUK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3HaveHnne
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| e o e e g P O SOt | conget | con08 | come0
% | - b auanasone Toka I3 =0.02 .. 0.05 -l +1.27 +1.57 £2.43
i % - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In; +0.97 +1.20 +1.82
= - B AvanasoHe Toka 11 =0.2.. 1.0 -Ins +0.92 +1.10 +1.62
@ - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +0.92 +1.10 +1.62
paHMLbI 4ONYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L L
3NEKTPUYECKON IHEPrnM Npu goseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +2.13 +1.48
- B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -4 +1.23 +0.86
- B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IHq +1.22 +0.86
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lH), A 400/5
JonycTumblii Anana3oH nepBuMYHOro Toka, A 4 ..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
paHWUbI AOMyCKaeMoi OTHOCUTENBHOW NOrPELLUHOCTU pe3ynbTaTa U3MepPeHuii KoiMyecTBa akTUBHOW
% ajr'JleKTp:lmqscmyVl SHepruu npu /J,OBepVITeJ'IbHO‘l;I BepOﬂTHCF:CTVIy 0.95;, % i cosp=1 cos(=0.8 cosp=0.5
. c‘: - B gnanasoHe Ttoka l4 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.27 +1.57 +2.43
o e - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +0.97 +1.20 +1.82
& | -Bavanasome Toka 11 =0.2.. 1.0 Iy +0.92 +1.10 +1.62
@ - B AvanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2-IHq +0.92 +1.10 +1.62
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprv nNpu goseputenbHon BeposATHocTh 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; 213 +1.48
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.43 +1.01
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -In, +1.23 +0.86
- B AvanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IHq +1.22 +0.86




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YK - 9
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
o~ HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 100/5
E [onycTumbIi AvanasoH nepBUYHOrO Toka, A 1..120
o HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
:i HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
|‘: HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
™0 - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
& S - B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
@ g - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 +2.24
= - B AnanasoHe Toka |y =1.0 .. 1.2:IH; +1.56 +1.78 12.24
2 paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTU pe3ynbTaTta U3MEepPEHUI KONMMYECTBA PeaKTUBHOM L —
% 3ANEeKTPUHECKON SHEeprnm nNpu goseputensHon BeposdtHoctn 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
= - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +3.21 +2.41
é— - B gnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
é - B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.50 +1.22
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTMMbIN AvManasoH NepBMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
E - B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
e 8 - B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
@ 8 - B gnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 IH4 +1.56 +1.78 +2.24
E - B AvanasoHe toka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.56 +1.78 +2.24
= paHuubl gonyckaemor OTHOCUTENbHOW NOrPELUHOCTU pe3ynbTaTta U3MEepPEHUI KONMMYECTBA PeakTUBHOM L —
3NEKTPUYECKON SHEprm nNpu goseputenbHon BeposATHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +3.21 £2.41
- B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.55 +1.25
- B AgnanasoHe Ttoka |1 =1.0 .. 1.2-1H +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKN uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI - 15
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOrO Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe Hanpsbkenune (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| e ool e oo e g PR OS2 SOt | copget | con08 | om0
- & | -Bavanasore Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ins +1.99 12.26 +2.98
ﬁ- :[ - B gnana3soHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +1.59 +£1.89 +2.50
L‘JE - B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
- B AnanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
paHMLbI 4OMYCKAaeMO OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTN peaynbTaTa U3MepeHunii KonmyecTsa peakTMBHOW L L
3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputenbHon BeposaTHocTn 0.95:, % sing=0.6 sinp=0.87
- B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -Ixy +3.21 +2.41
- B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHy +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.50 +1.22
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 400/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 4..480
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;B=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
o | SheKIPUIBCKOR SHoprAA N AOBCPATERLNON BepORTHOOTA D.06: e - e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
; - B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +£1.99 +2.26 +2.98
S (T. - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -Iny +1.59 +1.89 +2.50
AN g - B ananasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -1, +1.56 +1.78 +2.24
@ - B gvanasoHe toka |4 =1.0.. 1.2-IHq +1.56 +1.78 +2.24
"paHnLbl 4ONYCKaeMON OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprv nNpu goseputenbHon BeposATHocTh 0.95:, % sing=0.6 singp=0.87
- B AManasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +3.21 £2.41
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B AnanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -In, +1.55 +1.25
- B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH; +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI - 15
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 300/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomMuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
g HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
- MpaHuLbl 4oNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOM MOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MEPEHUIA KONMYECTBA aKTVBHOW _ _ _
ﬁ 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputensHon BeposTtHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
L - B AmanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +1.99 +2.26 +2.98
z :?:’- - B AnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
- - - B gvana3soHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.56 +1.78 +2.24
:“ - B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
E FpaHmLbl AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOMPELLIHOCTH pesyanaTaowsmepeleh KONMU4ecTBa peakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
[ 3ANEeKTPUHECKON SHEeprm nNpu goseputensHon BepodtHoctn 0.95:, %
- B AnanasoHe Ttoka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH, +1.50 +1.22
HomMuHanbHbIi ToK (IH1/IH2), A 100/5
[onycTumbIi AvanasoH NepBUYHOro Toka, A 1..120
™ HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
E HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
= HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
> MpaHuLbl 4oNYyCKaeMoi OTHOCUTENbHOM MOrPeLIHOCTY pe3ynbTaTa U3MEPEHUIA KONMYECTBA aKTVBHOW _ _ _
o 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputenbHon BeposTHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
— 8 - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
; E - B AgnanasoHe Toka |y =0.05 .. 0.2 -IH; +1.59 +1.89 +2.50
T = - B AvanasoHe Toka 11 =0.2 .. 1.0 -Ins +1.56 1.78 +2.24
—E - B AnanasoHe Toka |4 = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
§ MpaHmLb! AONYCKAEMOI OTHOCUTENBHOM MOTPeLLIHOCTY peayanaTaowsmepeHMVl KONMUYyecTBa peaKkTUBHOM sinp=0.6 sin=0.87
3 3MeKTPUYECKo 3Hepruu Npu goBepuTenbHoi BepositTHocTh 0.95:, %
5\0 - B gnana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH; +3.21 +2.41
@ - B gvana3soHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH4 +2.03 +1.59
- B AvanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH, +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3.

XapaKTepMCTVIKVI n3MepuTesibHbIX KaHamnoB

YKMNI - 15
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 300/5
JonycTMmbIn ananasoH neperYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
| coxTOMBoA SHBA Nk BombiTenoHOR BSPOTTHOCT 008, T cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
© = - B AnanasoHe Toka |4 =0.02 .. 0.05 -In4 +1.99 +2.26 +2.98
; E - B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +1.59 +1.89 +2.50
Al E - B AMana3oHe Toka |y =0.2 .. 1.0 -IH, +1.56 +1.78 +2.24
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
"paHWLbl 4ONYCKaeMOn OTHOCUTENBHOWM MOMPELLHOCTM pedynbTaTa M3MEPEHUN KONMYecTBa peakTUBHOWN L L
3NEKTPUYECKON SHEprm nNpu goseputensHon BeposaTHocth 0.95:, % $ing=0.6 sin=0.87
- B anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 +2.41
- B agvanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -In4 +2.03 +1.59
- B AnanasoHe toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.55 +1.25
- B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2-1H; +1.50 +1.22
HoMuHanbHbIi ToK (IH4/IH2), A 100/5
[onycTMMbIN AnManasoH NepBMYHOro Toka, A 1..120
HomuHanbHas Harpyska TT, BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpsbkeHve (UH1/UHy), B 6000/100
HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
. | SheTomieocon suep npw AoBepTGNLAOA SepOTOGTA 005, B e cosp=1 | 00sg=0.8 |  c0sp=05
? - B Anana3soHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +1.99 +2.26 +2.98
§ E - B AnanasoHe Toka |4 =0.05 .. 0.2 -IHq +1.59 +1.89 +2.50
A E - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -IH4 +1.56 +1.78 +2.24
JO: - B gnanasoHe Toka |y =1.0.. 1.2:IH; +1.56 +1.78 +2.24
paHMLbI 4OMNYyCKaeMoii OTHOCUTENbHOW NOrPeLLUHOCTU peaynbTaTa U3MepeHuii KonmyecTBa peakTMBHOW L L
3NEKTPUYECKON SHEPrnM Npu JoseputenbHoi BepositHoctu 0.95:, % sing=0.6 sing=0.87
- B AgnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH4 +3.21 2.41
- B agnanasoHe Toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B guanasoHe Toka |1 =0.2 .. 1.0 -IHq +1.55 +1.25
- B AnanasoHe Toka |y = 1.0 .. 1.2:IH, +1.50 +1.22




Tabnuua 3. XapakTepucTUKM uamepuTenbHbIX KaHanoB

YKMNI - 15
UK HaumeHoBaHHNe napameTpa 3Hauenue
HomuHanbHbIn Tok (IH4/lHg), A 300/5
JonycTMmbIn ananasoH neperYHOro Toka, A 3..360
HomuHanbHas Harpyska TT , BA A=10;C=10
HomuHanbHoe HanpspkeHne (UH1/UHy), B 6000/100
N HomuHanbHas Harpyska TH, BA 80
7 paHu1Lbl 4OMYCKaeMOol OTHOCUTESIbHON NOrPELUHOCTM pedyribTaTa U3MepPEHUii KONIMYecTBa akTUBHON _ _ _
ﬁ 3NEKTPUHECKON SHEPrM Npu goseputensHon BeposTtHocTn 0.95:, % cose=1 cose=0.8 c0s¢=0.5
< E - B AnanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IHq +1.99 +2.26 +2.98
S g - B avanasoHe Toka 11 =0.05 .. 0.2 -IH +1.59 +1.89 +2.50
T N - B AnanasoHe Toka |1 =0.2.. 1.0 -lH4 +1.56 +1.78 +2.24
;" - B AvanasoHe toka l1=1.0.. 1.2:IH, +1.56 +1.78 +2.24
E‘ ;r_)lg::lubl [10MyCKAEMOA OTHOCUTENBHON MOTPELIHOCTH pesyj'(l)b;aTaowsmepeHwﬁ KOMMUYeCcTBa peakTUBHOM sin=0.6 sin=0.87
PUYECKON aHeprMu nNpu goeepuTesnbHoi BeposTHocTy 0.95:, %
- B AvanasoHe Toka |1 =0.02 .. 0.05 -IH +3.21 2.41
- B AnanasoHe toka |1 =0.05 .. 0.2 -IH, +2.03 +1.59
- B gnanasoHe Toka |y =0.2 .. 1.0 IH4 +1.55 +1.25
- B Anana3oHe Toka |y =1.0 .. 1.2:IH; +1.50 +1.22
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OyHKIYA IPOBEACHUSA U3MEPEHUNM aKTUBHOMN 3JIEKTPUUECKON SHEPTHM..c.o o nvvennneenn..n. aBTOMATU3UPOBAaHA
@yHKIUA NPOBEACHUSA U3MEPEHUN PEAKTUBHOM 2JIEKTPUYECKON DHEPIUH. . . .............. aBTOMATU3UPOBAHA
OyHKIMS IPOBENCHUS U3MEPEHUI BPEMEHU U HHTEPBAJIOB BPEMEHM..... .. veeeveneenn.. aBTOMAaTU3HPOBAaHA
@yHKIMs npoBeneHus naMepenuit Hanpsbkenns B UMK...........o.oo aBTOMAaTHU3MpOBaHa
Oynkuus npoBeaeHus uaMmepennid Toka B UK. aBTOMAaTU3HpPOBAaHA
[{UKIMYHOCTD TPOBEACHUS U3MEPEHUM, HHTEPBAM. ... uvteneeeenteenneeenaeenneenneeanneeneneennerreennes 30 MuHYT
Bo3moxknocth koppekuun Tekyuiero Bpemenr B UMK UBKO u UBK....................l MMEeTCs
@ynkums koppeknuu tekyuiero BpeMenu B UMK, MBKOD u UBK.......oooiiiiee, aBTOMAaTU3UPOBaHA
HuknnunocTs Koppekuuu Tekyuero spemenn B UMK, UBKO u UBK, unrepBai.................... 30 MuHyT
B03MOXXHOCTE cOOpa COCTOSTHUIM CPEIICTB U3MEPECHIM .. .vventtenttenesenteeaieeeieenneeeineenneeannenns AMEETCA
B03MOXXHOCTE COOpaA PE3YTBTATOB MBMEPEHHI . . ...t e eeetntteenteeteeenteenteenneeenaeenneeaneeanneennens HMEETCA
@DyHKIUSA TPOBEACHUS COOPA COCTOSHUMN CPEACTB UBMEPEHMS. . c.uveveeeneeneenenenaennnn. aBTOMAaTU3HpOBaHA
@OyHKIMS POBEICHUS COOPA PE3YITBTATOB U3MEPEHHM. ... cveeeneeteateneeneaneaneneaneanens aBTOMAaTU3MPOBaHA
HuxnuaHoCTh cOOpa pe3ynbTaToB U3MEpPEHUH U cocTOSTHUNA CU, MHTEpBA.......ovcvvveeienn, 30 MUHYT
Bo3MoxHoCTh npenoctabieHus pe3ysbratoB uamepenud B MACY KY.......ooo, UMEeTCA
@yHKUMA NpenocTaBieHus pe3yipraTtoB u3mepenuit B MACY KV............oo.. aBTOMAaTU3MpPOBaHa
[Muknu4HOCTH NpeaocTaBieHus pe3ynbratoB usmepenuii B MACY KV, untepsai...............1pa3 B cyTku
BosmoxHOCTh npeoctaBiaeHus pe3ynbratoB uaMepenuit B PIY «CO-IY EQC»................... uMeeTcs
OyHKIMS npeaocTaBiieHus pe3yabratoB uamepenuii B PIIY «CO-LIJIY EQChx........... aBTOMATU3HpPOBAaHA

HI/IKHI/ILIHOCTB npeaOoCTABJICHUA PE3YJILTATOB

m3MepeHuit B PIIY «CO-LIZIY EDC», HHTEPBAM. .....uveeiiieteieiit e eieeeaeeaees 1pa3 B cyTku
BosmoxuocTs Xpanenust uHGopmarmn (ipoduist) B UMK (CUSTIHK). . ...vvveviveeeii e uMeeTcs
Oynkuusa xpanenue nabopmaruu (nmpoduist) B UMK (cueTduk).........ooevvvienn oanee. aBTOMAaTHU3HPOBaHA
I'my6una xpanenus uaopmanmu (mpodumst) B UMK(cueTdnK)........oovveeiieininan... He MeHee 35 CyToK
I'myOuna XxpaHeHHs: UHPOPMALUHU TPH OTKITIOUCHUH TUTAHUS . ... eenveneeneneneeneenennenennn. HEe MeHee 5 JieT
BosmoxnocTs xpanenus uadopmanmn (ipoduist) B UBKO(YCIT)....ccovvevvieeiiiiiiiii e, HMEETCs
Oynknusa xpanerune uHpopmanun (nmpoduist) B UBKI(YCII)........ooevvvevien oanee. aBTOMAaTU3HPOBaHA
I'my6una xpanenus uHpopmanuu (npopmist) B UBKI(YCIL)......coevvviiiiiinnn. He MeHee 35 CyTOK
BosmoxHocTs xpanenus uadopmanun (mpoduis) B UBK(cepBep).......ovvveeviviiiiiiiiiiiiniinnnn. UMeeTCst

Oyuknys xpanenus napopmanuu (mpodwist) B UBK (cepBep).......c.vvvvvviiviieninnnnnn. aBTOMAaTU3UPOBaHA



I'my6una xpanenns napopmanuu (podpwmnss) B UBK............o He MeHee 3,5 ner

Oyukius cuaxponusanuu Bpemend B AUMC KYOD.. ... aBTOMAaTU3HpPOBaHa
3amuTa HHPOPMAIMH PU MAPAMETPUPOBAHUU CUETUUKA. . ...neeeeee ... peann30BaHa ¢ TOMOIIbIO MaPOIs
3amura nHpopmanuu npu napamerpupoanun YCII/......................peaJH30BaHa C MOMOILBIO MapOJIs
3amuTa HHPOpMALUH NIPU TapaMeTPUPOBAHUU CEPBEPA......................pCATTM30BaHA C TOMOLILIO APOJIS
3ammra nHpopManuu npu KoHpurypupoanun u Hactpoiike AUMC KYO............... peanr3oBaHa ¢

IMOMOIIBIO ITapOJIsd

3amuTa nepegaun uHpopmaiuu ot UBKD B cepBep MBK...................pealH30BaHa C TIOMOIIBIO MTAPOIIS
3amuTa HHPOpPMAIMH IPU XPAaHEHUH B COOTBETCTBUU C

TpeboBanusamu Kk kinaccy 2b P/ I'ocrexxkomuccuu B cepBepe BJI UBK........................ MpeycCMOTpEHA
3amuTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIIA IIPU Mepeiade

Pe3yIbTaTOB U3MEPEHHH (MCIIOIb30BaHHUE AIIEKTPOHHON IU(PPOBOI MOAMUCH). ... .......... IIpeayCMOTpEHA
Pe3epBHOE 37EKTPUUECKOE MUTAHNE CUETUYMKOB DJIEKTPUUECKOM JHEPTHH . . c.uvveeeneenneneennen. BBITIOJTHEHO
PesepBupoBanue kananoB cBsiz UBKD —UBK....... ..., BBITIOJTHEHO
PesepeupoBanne kananos cBsizu UBK — MACY KY HIT«ATC»..oooviiiiiiiii BBIIIOJIHEHO
PeszepBupoBanue kananos cBszu UBK — OAO «CO-LIAY EDC» PAY ... BBIIIOJTHEHO
CpenctBa Uit pe3epBHOTO KOIUPOBAHMS U BOCCTAHOBJICHUS

(moBOCCTAHOBJICHUS TTPOITYCKOB JTaHHBIX) 0a3bl JaHHBIXx AUMC KYD........................ MIPEAYCMOTPEHBI
B03MOXHOCTH KOHTPOJISL JOCTOBEPHOCTH U BOocCTaHOBIeHUS naHHbiXx B AUMC KYO............... nMeeTcs
B03M0OXHOCTh CUUTBIBAaHUS HH(OPMAIMH CO CUETYMKA ABTOHOMHBIM CIIOCOOOM. ............ IIpelyCMOTpEHA
B03M0OKHOCTh CUMTHIBaHHS HHPOPMAIIMN CO CUETYNKA yTATIEHHBIM CTIOCOOOM...ceuvnenenenenneee. uMeeTcst
B03MOXHOCTH BU3YyaIbHOTO KOHTPOJISE MHYOPMALIUN HA CUETUHKE. . ..enveeeeneeneeaeeaneanaeaneanaenans uMeeTcs

Hannuue ¢ukcanuu B )KypHaie cOOBITHI cUeTUMKA CIEAYIOIUX COOBITHI:

— (paKTOB MAPAMETPHUPOBAHUS CUCTUHKR. « +evvvteneeneeteteneeneeteeeneeneeeeaeneeneeiieeeneanens UMeEeTCs
— (PAKTOB MPOTATAHUS HATIPIIKEHIS . . 1eeenveneententtent ettt et et e et et e e et et eree e e eneeas nMeeTcst
— (DAKTOB KOPPEKIIUU BPEMEHH . . «eeuttenee et et anteete et et e et et et et et et e et et eaen e aeeanens uMeeTcs

HopmanbHbie ycnoBus 3KCIUTyaTaluu:

— HANPSDKEHUE MUTAIOLIEH CETH TEPEMEHHOTO TOK...eet e nee ettt enttiinaeenneeanneenneennnas (220+2,2) B
— YACTOTA TTHATAROIIICH COTH . . .evnttteentte ettt e et e e eteeeeeaee e aneeeaaaeeeanneans (50£0,15) T'u
L L 11 (5 01 4 o ot -35 °C o +40°C (mnss TH u TT)

....................................................... ot +18 "C mo +22°C (m1s CYUETIYHUKOB)
............................................................. ot +18°C mo +22 °C (mms UBKD)
.................................................................. ot +18°C mo +22°C (mst UBK)
— OTHOCHUTEJIBHAS BITAXKHOCTD BOBLYX. .« e uere ittt entennteenteennae et enaee et enneeeeeenneeanes (70£5) %
— ATMOC(HEPHOC JABIICHIC.. . «eeueeneeeteentette et eteett et e te et et e aaeeneeeeeneaenes (750+£30) mm pr.CT.
Paboune yciaoBus dKCILTyaTaI|u:

— HaIPSKECHUE TTUTAIOMIECH CETH TIEPEMEHHOTO TOKA. ... vv e euteentreenneenneennneenneennneannas (220+£22) B



— 4acTOTa NUTAIOIEN CETU

(50 +0,4) Ty

— TEMITEPATYPA: . ee et ene ettt et ete et et e e e enenaeeneenes ot -45 °C no +40 °C (s TH u TT)

........................................................ ot +5 °C o +40 °C (1 CYeTYHNKOB)
ot +5 °C no +40 °C (s UBKD)
...oT +5 °C no +40 °C (ana UBK)

— OTHOCUTEIIBHAS BIAKHOCTD BOBLY XA« evveeenutteenneeeennnteeenaeeeanneeenaeneeeanneeeannns (70£10) %
— ATMOCHEPHOE JABIICHIC.. . «eeuvvtvenee et entenaeaneenteaneententeeneeeeaneeaaeneeneenans (750£30) mm pr.cCT.
CpemHss HAPAOOTKA HA OTKAB. ... vt ertennteenneennteenneenneeanaeenneeaneeateeaneeeneenneeanseennees 35000 u
Cpemnauii cpok cityKOBI AUIMC KY D ..o e 10 ner

3HAK YTBEPXJIEHUSA TUIIA
3HaK yTBEP)KJIECHUS TUIIA HAHOCUTCS HA TUTYJIbHBIE JINCTHl AKCIUTYaTallMOHHOM TOKyMEHTaLUN

ANNC KVYD.

KOMIIVIEKTHOCTb
KommektHocts AUMC KY D nipeacrasnena B Tabnurie 4.
Tab6muna 4 — Kommnexkraocts AUUC KYD

HaunmeHnoBanue KosmmuectBo
W3mepurensHbiil TpancopmaTop Toka tuma T-0.66 Y3 12 .
W3mepurenbHblil TpaHcdopmarop Toka Thna TJIO-10 198 mir.
WzmepurenbHblit TpaHcdopmarop Hanpspkenuss HTMU-6 21 .
W3mepurenbHblit Tpancdopmarop Hanpsbkernss HAMU-10 13 mT.
W3mepurenbHeiii Tpanchopmartop Hanpsorerus 3HOJL.06 6 1mT.
Cuetyuk 37eKTpo3Hepriun MHOroyakmoHansHbli Tuna EAQSRL-P1B4 52 mir.
CueTyuk 2eKTpodHeprun MHOroyHKkmoHanbHbeI Tnna EAOSRAL-P3B4 1 mr.
CyeTr4nK 3JIeKTpo3Heprur MHOroyHKIMoHaIbHbEIH Tnna EAO2RAL-P3B-4 30 mwT.
Cyerunk 31eKTpodHeprun MHorodyHkironaipHbeld Tuna EAO2RAL-P3B4 2 wrT.
YcerporictBo cbopa u nepegaun ganabix Y CIJ] tuma RTU-325 1 mrT.
Mogem Zyxel U-336 E Plus 2 mrT.
SHDSL-monem Prestige 791R EE 4 .
kommyTarop Ethernet 3Com Baseline Switch 2016 1 .
YerpolcTBo cuHXpoHu3auuu eauHoro Bpemenn Y CCB-35HVS 2 wr.
cepsep bJ] HP Proliant ML570 2 T,
cepsep ynpasienusst HP DL360 G4p 1 .
nento4Has oubnuorexa HP StorageWorks Ultrium 448 Tape Drives 1 m.
nctoyHuk Oecriepedoiinoro nuranus APC Smart-UPS 2200VA USB&Serial RMI 3 mr.
nepexiitouatenb ATEN Data Switch Masterview CS-14 1 mr.
kommytatop (HUB) 3Com Baseline Switch 2816 1 mr.
mexcereBoi akpan Cisco PIX-515E-R-DMZ-BUN 1 mrT.
kommyTarop Cisco Catalist 2950-12 Switch 1 .
cucteMHsbiii 610k Arbyte Quint mATX C2./256/40/CD-R 1 mr.
Crienmanu3upoBaHHOE MPOrpaMMHOE obecrieueHne ycraHoBIeHHoe Ha cepsepe (I10)
«Anbda Lentp SE», ¢ nononHuTe bHbIMU KOMIIOHeHTaMu: Anbda LlenTtp 1 KoMIUTEeKT
Anmunuctparop, AnsdallenTp Monutopunr, Anbsga Lientp Peseps
Crienman3upoBaHHOE IIPOrpPaMMHOE 00eCTieueHIe YCTaHOBICHHOE Ha paboueit 1 KOMILICKT
craanuu onepatopa (I10) «Ansda Lieatp PE»
Cpenctia ynpasieHus: (MOHUTOP, KJIABHATYPA, MBIIIb) 2 KOMILIEKTa
PyKoBOJCTBO MO 3KCIUTyaTaluu 1 sKx3emmIsIp
MeTtonka MoBepKu 1 sx3emIuIsAp




I[TOBEPKA

[ToBepka AUMC KVYD mnposogurcs no pokymenty "['CHM. Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAas
nHpopmannonHo-uzMepurenpHas - ANUHUC KYD OOO «VYpenroifraznpom» VYpenroiickoe ITIV.
MeTtoauka moBepku», yreepxkaenanomy ®OI'Y «Hosocubupckuii LICM».

IlepeueHb OCHOBHBIX CPEICTB IIOBEPKHU:

- Cpe/CTBA MOBEPKHU U3MEPUTENBHBIX TpaHCPOopMaTOpoB HampsbkeHusa nmo MU 2845-2003, MU
2925-2005 n/mau o 'OCT 8.216-88;

- CpeICTBa MOBEPKU U3MEPHUTENBHBIX TpaHchopmaTopos Toka o ['OCT 8.217-2003;

- CPEACTBA MOBEPKH CYETYUKOB HICKTPUYECKOW HHEPrHMU B COOTBETCTBUU C METOAMKOW IOBEPKH
cueTynkoB Tumna EBpoAJIbDA;

- CpeACTBa U3MEPEHUN BTOPUYHOM HArpy3ku TT B COOTBETCTBHUU C YTBEPKICHHBIM JOKYMEHTOM
«MeToaMKa BBIMOJIHEHUS] W3MEPEHUIl MOIIHOCTH HAarpy3Ku TpaHC(OPMAaTOPOB TOKAa B YCIOBHAX
JKCILTyaTaluny;

- CpeAcTBa MU3MEPEHUN BTOpUYHOU Harpy3ku TH B COOTBETCTBMM € YTBEPKIAEHHBIM JOKYMEHTOM
«MeToaMKa BBIMOJIHEHUS] H3MEPEHUIl MOIIHOCTH Harpy3ku TpaHC(OpPMAaTOPOB TOKAa B YCIOBHAX
JKCILTyaTaluny;

- CpeACTBa U3MEPEHUN NAJCHNsI HANPSDKEHMS B JIMHUK cOoelMHEeHnu cuetunka ¢ TH B cooTBeTcTBUN
C YTBEPKICHHBIM JOKYMEHTOM «MeToauKa BBIIOJHEHUS W3MEPEHUN MaJeHHs HANpPsUKEHUS B JIMHHUH
COEZIMHEHUS CYETUUKA C TPaHC(HOPMATOPOM HAIPSKEHHS B YCIOBUAX SKCILTyaTallun;

- CpeACTBa U3MEPEHUN B COOTBETCTBHM C YTBEPKICHHBIM JTOKYMEHTOM «MeETOauKa BBIITOJIHEHUS
u3MepeHuil mnpoduiaeil ANEeKTpO’HEpPruu, Mnepedadyd HHQOpMalMM ¥ BBIYUCICHUS HpHUpaALICHUH
aNeKTpudecKoi sHepruu 3a 30-TM MUHYTHBIE HHTEPBaJIbl BpDEMEHH B YCIOBUSAX SKCILTyaTalluN»;

- nepeHocHoi kommbioTep ¢ I[IO u ontuyeckuil mpeobpazoBaTenb A pabOThl CO CUETYMKAMU
CUCTEMBI;

- pamuonpueMHuk YKB nuana3zoHa, npuHUMAIOUINHA CUTHAIIBI CITyObl TOUHOTO BPEMEHHU;

- GPS npuemnuk cursanoB TouHoro spemenu - GPS MAP 76S ¢pupmbr GARMIN.

MexnoBepouHblil THTEpBAI - 4 roja.

HOPMATHBHBIE U TEXHUYECKHE JOKYMEHTDBI

I'OCT 1983-2001 «Tpanchopmarops! HanpspkeHUs. OOIIME TEXHUIECKUE YCITOBHS.

I'OCT 7746-2001 «TpanchopmaTtopsl Toka. OOIINE TEXHUIECKUE YCIOBUS.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa W3MEpPEHHM DJIICKTPHUYECKMX W MArHUTHBIX BenuduH. OOmue
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 26035-83 «C4eTunku SJIEKTPHUUECKOW PHEPTHUU MEPEMEHHOTO TOKa 3JIeKTpoHHBIC. OO0Ime
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 30206-94 (MDK 687-92) «Crarnueckue CYETYMKHA BaTT-4acOB AaKTUBHOW DSHEPTUHU
nepeMeHHoro Toka (kiaaccel TouHoctu 0,2S u 0,5S)».

I'OCT 13109-97 «Hopmbl KauecTBa SJICKTPUYECKON DHEPTrUU B CHUCTEMax >JIEKTPOCHAOKECHHS
00IIIero Ha3sHAYECHUAY .

['OCT P 8.596-2002 "I'CU. MeTponorudeckoe oOecriedeHrue U3MEPUTEIbHBIX cUcTeM. OCHOBHBIE
oJI0XKeHus"

TexHuyeckass JOKYMEHTAIUsI HA CUCTEMY MH(POPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIHHYI0 aBTOMAaTU3UPOBAHHYIO
- AUUC KYD OO0 «¥Ypenroiraznpom» ¥Ypenrorickoe ['TIY.



3AKJIIOYEHUE

Tunm cucreMbl HHQOPMAIIMOHHO-U3MEPHUTENbHOM aBToMaru3upoBanHod - AHMUC KVYD
Vpenroiickoe I'TIY yTBepkaeH C TEXHMYECKHMM M METPOJOTMYECKUMH  XapaKTEPUCTHKaMH,

NPUBCIACHHBIMHA B HACTOAIIEM ONNMCAHUH THIIA, © MCTPOJIOTHYCCKH obecmeyeH B JKCILTyaTaln.

HsroroBurenn:

Tenedon: (495) 540-9909
daxc: (495) 540-1169

Texauaeckuil TUPEKTOP E. JI. l'enrpunoBuy






